
Aanbieder sport
FitUmmi is aangehaakt bij het Volwassenenfonds Sport & Cultuur!

Bij FitUmmi streven we ernaar om sport en een gezonde leefstijl voor alle inwoners van Oosterhout toegankelijk te maken, ongeacht de financiële achtergrond. Daarom zijn wij een samenwerking met het Volwassenenfonds Sport & Cultuur aangegaan. Het fonds vergoedt lesgeld en/of benodigde materialen voor volwassenen die in een financieel kwetsbare situatie zitten.

Hoe werkt het Volwassenenfonds Sport & Cultuur?
Het Volwassenenfonds Sport & Cultuur is een initiatief dat is opgezet om financiële drempels weg te nemen. Zo stellen ze volwassenen in staat te genieten van sport- en cultuuractiviteiten. Dankzij het fonds kunnen volwassenen die leven rond het bestaansminimum, zoals bijstandsgerechtigden of mensen met een laag inkomen, deelnemen aan sportlessen en cultuurprogramma’s zonder dat zij zich zorgen te hoeven maken over de kosten.
Wanneer je bij FitUmmi zou willen sporten en gebruik wil maken van het Volwassenenfonds, kun je via een intermediair een aanvraag doen. Dit kan bijvoorbeeld een schuldhulpverlener, buurtsportcoach of maatschappelijk werker zijn. Het fonds zorgt ervoor dat je het lesgeld en de eventueel benodigde materialen (indien van toepassing) kunt bekostigen, zodat je zonder zorgen kunt deelnemen aan onze sportlessen.
Meer weten over het Volwassenenfonds Sport & Cultuur, of benieuwd naar de spelregels en intermediairs die in jouw gemeente actief zijn? Ga naar www.volwassenenfonds.nl.

[bookmark: _GoBack]
